

## ERRATA

*Polar Record, Vol 14, No 88, 1968*

Page 75, line 13 *For John read Julius*

*Polar Record, Vol 14, No 89, 1968*

Page 211, line 17 *For National read Natural*

Page 217, line 39 *For Grønlandsrådet read Grønlandsråd*

Page 217, line 43 *For lonnoe vnet read lonnævnet*